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Ãåîìåòðèÿ çàäà÷è

Â ðàáîòå ðàññìîòðåíà áåçãðàíè÷íàÿ ôåððèòîâàÿ ïë¼íêà òîëùèíû d, íàìàãíè÷åííàÿ äî íàñûùå-
íèÿ 4πM ïîñòîÿííûì ìàãíèòíûì ïîëåì H ‖ Oz.
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Ãåîìåòðèÿ çàäà÷è Îðèåíòàöèÿ âîëíîâîãî âåêòîðà

Ïë¼íêà ïðåäïîëàãàåòñÿ îäíîðîäíîé è äèññèïàòèâíîé ñ ïàðàìåòðîì çàòóõàíèÿ Ãèëüáåðòà α. ×àñòî-
òà ÏÌÑÂ ω ∈ R, ïîýòîìó àìïëèòóäà âîëí ìîæåò óáûâàòü òîëüêî â ïðåäïîëîæåíèè êîìïëåêñíîñòè
âîëíîâîãî ÷èñëà: k = η − iξ.

Îñíîâíûå óðàâíåíèÿ

Äèñïåðñèîííîå óðàâíåíèå äëÿ ÎÌÑÂ:

th(kdϑ) =
2µϑ

β − 1
. (1)

Óðàâíåíèå (1) ïîëó÷åíî ñîâìåñòíûì ðåøåíèåì óðàâíåíèé Ëàí-
äàó�Ëèôøèöà�Ãèëüáåðòà è Óîêåðà ñ ó÷¼òîì ãðàíè÷íûõ óñëî-
âèé. Ýëåìåíòû òåíçîðà ìàãíèòíîé ïðîíèöàåìîñòè ïë¼íêè:

µ = 1 +
ΩH + iαΩ

Ω2
H − (1 + α2)Ω2 + i2αΩΩH

, (2)

ν =
Ω

Ω2
H − (1 + α2)Ω2 + i2αΩΩH

. (3)

Âñïîìîãàòåëüíûå âåëè÷èíû ϑ è β èìåþò âèä:

ϑ =

√
cos2ϕ− sin2ϕ

µ
, β = (ν2 − µ2 + µ) cos2ϕ− µ. (4)

Íîðìèðîâàííûå áåçðàçìåðíûå ÷àñòîòà Ω è ìàãíèòíîå ïîëå ΩH ,
ñîîòâåòñòâåííî:

Ω =
ω

4πγM
, ΩH =

H

4πM
, (5)

ãäå γ � ýòî ãèðîìàãíèòíîå îòíîøåíèå.

Ðåçóëüòàòû ðàñ÷¼òîâ
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Ïîëåâàÿ çàâèñèìîñòü ãðàíèö ñïåêòðà è åãî øèðèíû Óãëîâàÿ çàâèñèìîñòü ãðàíèö ñïåêòðà Äèñïåðñèÿ ïåðâîé ìîäû ïðè α = 0
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Äèñïåðñèÿ ïåðâûõ ïÿòè ìîä ïðè α = 0 è ϕ = 90◦ Äèñïåðñèÿ ïåðâûõ ïÿòè ìîä ïðè α = 0.01 è ϕ = 90◦ Äåéñòâèòåëüíàÿ ÷àñòü ìàãíèòîñòàòè÷åñêîãî ïîòåíöèàëà

Ðàñ÷¼òíûå ïàðàìåòðû: 4πM = 1750 Ãñ, γ = 1.76 · 1071/(ñ · Ãñ), H = 437.5 Ý.
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